

有这么一群人，他们没有固定的节假日，只有日日坚守、默默奉献。在生死攸关时，他们“医”无反顾，披甲逆行，只因生命需要争分夺秒；在无影灯下，他们化险为夷，只为看到患者恢复有力的心跳。他们不是铁人，却用血肉之躯托举起生命的希望，他们就是患者最亲密的伙伴——医师。

基层医师的一天



巍山县乡村医生左希义正在为患者输液。(摄于8月19日)

□ 通讯员 饶国生 文/图

8月19日，是第五届中国医师节，今年的活动主题是“‘医’心向党 踔厉奋进”。当天，在巍山县各医疗机构，医务工作者像往日一样坚守各自岗位，尽职尽责，为广大人民群众守护健康。

7时52分，在巍山动车站，坚守疫情防控一线的医务工作者迎来当天的第一班次到站动车。大家立刻

忙开来，为旅客进行核酸检测。每天，全县各医疗单位无数医务工作者坚守在疫情防控一线，成百上千次重复着测体温、扫码登记、采样、检测等流程。

“请大家出示健康码、行程码，测体温后进入，需要就诊的请到后面门诊台领取分诊单。”8时40分，在巍山县人民医院入口，前来就医的群众络绎不绝，医务工作者忙着进行预检分诊等工作，现场繁忙却井然有序。

每天上午，检验科都是最忙碌的科室之一，医生们都在各自岗位认真工作。从事22年检验工作的医生刘丹介绍，他们每一天的工作都围绕着质控、定标、分组做项目、审查结果、出报告、维护保养等展开，早已熟门熟路，却不能丝毫松懈大意。

10时许，在医院外科楼五楼手术室，医院普外(泌尿)外科主

任左庆军带领团队在麻醉科的配合下，正在为患者认真开展手术。笔者后来联系左庆军得知，当天手术结束时已经是13时30分，早已过了饭点。左庆军说，作为外科医生，因手术错过饭点是常有的事，有时一天只能吃上一顿饭，手术多的时候，基本上一天都在手术室，最多的一天要做13台手术。

“你是顺产，目前身体恢复很好，宝宝情况也很好，今天是第3天了，一会儿带宝宝下去洗完澡后就可以办理出院了。”11时，在巍山县妇幼保健院，妇产科主任罗秀兰在查房中对产妇交代。从病房出来后，罗秀兰告诉记者，妇产科医生的日常就是每天往返在家、诊室、病房、产房、手术室之间，手机必须24小时开机，保证遇到情况及时处理。

14时，在巍山县中医医院，医务工作者们忙着为前来就诊的群众看诊、针灸、推拿、调配中药饮片等。

14时30分，在南诏镇社区卫生服务中心儿童预防接种门诊，社区医生正忙着为儿童接种疫苗。

15时许，在南诏镇鸡碧村卫生室，乡村医生左希义在诊室、治疗室、输液室之间来回穿梭，忙个不停。她介绍，乡村医生日常工作主要是对村民的常见病、多发病给予诊疗，还有做好全村村民的基本公共卫生服务，每年进行一次健康体检，并及时更新健康档案。当下正值钉螺交配产卵和螺卵孵化的高峰期，因此也是查螺灭螺、预防血吸虫病的最佳时机。当天，巍山县血防站医务工作者一大早就深入辖区田间地头钉螺易生长繁殖的地方进行地毯式查螺，逐一排查隐患，避免钉螺孳生。

漾濞6.4级地震灾后恢复重建民生工程——漾濞县城综合农贸市场正式投用

本报讯(通讯员 廖利君 杨印品 段宏运)8月18日，漾濞县城综合农贸市场正式开业投入使用。这是漾濞县6.4级地震灾后恢复重建建设工程中首个竣工并投入使用的工程。

该综合农贸市场总投资7100多万元，建筑面积为12086.01平方米，于去年7月29日开工建设，今年8月18日正式投入运营，可容纳600多家商户。市场由4栋连体建筑构成，规划了农副产品、蔬菜、水果、肉制品冷冻制品、水产海鲜、特色食品、百货区7大交易区。市场内设有红外测温仪和智能查询机，可实时显示入场人员体温监测、摊位分区、产品质量检测、产品价格等信息，是集农产品批零、仓储、冷藏、加工、检验检测、电子商务、物流配送等多功能于一体的新型农贸市场。

据了解，漾濞县城综合农贸市场项目以政企共建、政府扶持、企业运营的方式进行，后续管理经营活动有保障。市场内还安排了一些公益性岗位，设有公益性摊位，可以解决附近居民就业问题。该市场的投入使用，不仅方便漾濞群众生产生活，为老百姓提供了一个舒适、安全、便捷的“菜篮子”，还将加快全县农副产品流通，促进全县经济发展。

“原来在老市场风吹日晒，现在的新市场环境好，干干净净的，一眼望过去相当舒服，我打算长期在这里经营。”在市场售卖羊肉的商户马旭娟说。

“现在，我们需要的东西都集中在这里，买菜更方便了。”前来买菜的居民欧定祥说。



8月19日，大理市下关街道福星社区党总支携手4家党建联盟单位与20余名党员志愿者，在金里后河联合开展大理市“同心圆”城市基层党建联盟体洱海保护志愿服务公益活动。

活动中，联盟单位成员及党员志愿者清理了河道围栏内外垃圾、污染物及杂草，通过两个小时的努力，给河道完成了一次全方位的垃圾大清除，营造了干净卫生、优美文明的人居环境。

[通讯员 王志文 摄]

州医院举行建院81周年暨第五届中国医师节庆祝活动

本报讯(记者 赵丽花 通讯员 段映辉)8月18日，大理州人民医院举行建院81周年暨第五届中国医师节庆祝活动。

1941年，州医院的前身美国加拿大基督教内地会福音医院从河南开封迁至祖国的大后方——大理，开启了悬壶济世的崇高事业。1956年，医院更名为大理白族自治州人

民医院。经过80余年发展，一所拥有员工2400余人、近2000张床位的三级甲等医院屹立于苍洱大地，医疗服务辐射滇西北。

长期以来，州医院医务工作者以守护人民健康为己任，用实际行动弘扬了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神。在抗击新冠肺炎疫情斗争中，州医院医

务人员多次奔赴瑞丽、上海、祥云、鹤庆等抗疫一线，日夜奔走在定点医疗救治一线，受到了各级各部门和社会各界的充分肯定。医院感染科主任苏慧勇、周俊被中央文明办、国家卫生健康委员会表彰为“中国好医生”。

活动中，医院对在当前工作中涌现出来的“最美医生”“最美护士”

“先进工作者”“优秀感控员”“优秀管理者”等90名先进代表进行表彰。

“我志愿献身人类的健康事业，自觉维护医学的尊严和神圣。敬佑生命，救死扶伤，平等仁爱……”活动中，全体医务工作者高举右手，重温了中国医师誓词。并通过诗朗诵、情景剧、歌舞等表演，展示了白衣天使兢兢业业、救死扶伤的精神风貌。

中信银行：探索“数智化”全新体验

2022年初，《关于银行业保险业数字化转型的指导意见》正式下发，中信银行紧跟科技浪潮，不断加速探索交易银行，走出一条开放、互联、智慧数字化发展之路。

产品线上化——提升综合服务能力

2019年，中信银行交易银行部成立。为更好满足数字化转型时代下银行业务发展需要，该行加快推进科技与业务融合，仅一年半时间打造了包含30余项线上化、平台化的交易银行产品体系，服务覆盖客户全产业链条、全生产经营场景，实现了从线下到线上、从结算到融资、从财务端到客户端、从客户到行业的综合服务能力提升。

渠道体验化——渠道触点交互持续改进

中信银行不断朝着打造一站式交易银行服务的思路拓展，通过科技全面赋能，构建起企业网银、银企直联、企业手机银行、小程序、公众号、开放银行(H5、SDK)为一体的一站式线上化渠道体系，并且针对渠道触点的交互特点在细节处持续改进。

通过统一业务登录入口，对网银、手机银行等电子渠道进行延展和打通，避免重复登录操作。此外，将网银后端特色功能微服务化，业务可自定义服务组合。

通过多维度数据分析，进行渠道用户旅程优化，提供交互式服务响应。针对不同类型客户，提供标准服务和定制化服务。

数据资产化——打通业务与数据的“最后一公里”

经过不断对数据进行规整和沉淀，中信银行近年来加速业务

全维度信息提取，打造了以客户为核心维度的数据体系与管理体系，打通了业务与数据的“最后一公里”。

对于几十万乃至百万级的对公客群，该行以“五等七星”客户评级体系为依托，以“大数据+AI技术”为支撑，构建对公数据支撑体系和智慧经营体系，支撑精准化客户营销、跟踪产品运营以进行智能化产品推广，并提供差异化服务，进一步推动客户数字化、营销数字化、经营数字化建设。

体系生态化——提供数字化体验

中信银行坚持以人为中心，不断通过扎实产融协同合作，扩大服务半径，形成互利共赢合作关系。其交易银行的数字化转型，不

是以单一产品进行迭代或几项业务的叠加整合，而是通过重塑固有价值链和原有经营逻辑，使行业企业获取信息、产品和服务的方式整体进行一次升维，形成“生态层”服务模式。

中信银行相关负责人表示，中信银行交易银行计划于近期发布“生态”产品服务体系。这是继践行“交易+不止于金融”的再度升级，是对“亲密银企关系”的一次重要思考，更是企业进行数字化转型的重要“基建”。

[中信银行大理分行 供稿]



大理节庆

罗刹阁龙母庙会

□ 赵润琴

罗刹阁位于苍山莲花峰麓，建于一块宽近16米、高6米多的巨石上，巨石从中间分为南北两半，石隙间距咫尺，堪称鬼斧神工。在大理白族神话故事《观音降罗刹》中，唐朝贞观年间，大理地区有一罗刹横行于世，民众苦不堪言，观音大士化身白须白眉长者前来收服，将其镇锁于该巨石下，使之不得作恶。后人于此建罗刹阁，阁中两根木柱上有对联道：“山河百里殿开一幅图画，烟火万家镇住当年恶魔。”

每年农历三月十六日，大理坝子的人们都身着盛装，前往罗刹阁举行祈福仪式，祈求风调雨顺。

公告

云南仕龙工程有限公司承建的大理白族自治州强制隔离戒毒所电教化系统建设项目工程，已全部付清农民工工资、设备材料及租赁费。若有异议者，请在公告之日起15天内，向以下单位联系，逾期后果自负。

大理市(县)劳动监察支队 举报电话:0872-2316358
云南仕龙工程有限公司 联系人:王关生 15825084984
特此公告

云南仕龙工程有限公司
2022年8月22日



迪华·苍洱小苑项目交房公告

尊敬的迪华·苍洱小苑项目全体业主:

大理迪华房地产开发有限公司投资建设“迪华·苍洱小苑”项目已完成竣工验收和竣工备案,已具备交房条件,现1#、2#楼将于2022年8月28日开始进行集中交付,请“迪华·苍洱小苑”项目业主携带交付通知函、合同、收据、业主身份证等资料于2022年8月28日至2022年8月31日到“迪华·苍洱小苑”项目营销中心办理交付手续。如有任何疑问,请致电:0872-2280888。

特此公告

大理迪华房地产开发有限公司

2022年8月22日

登报作废

- 王武虎遗失道路运输证一件,号码:532924001563。
- 李旺怡遗失大理万昇置业有限公司开具的龙悦华府房款收据2份,号码:0001161,金额:10万元整;号码:2007273,金额:10万元整。
- 祥云乐众机动车驾驶培训有限公司遗失云L7673学教练车证一件,号码:云L04113。
- 大理市椰榴事迹食品店遗失食品经营许可证副本一件,号码:JY15329010069031。
- 大理泰玺置业有限公司遗失公章一枚,号码:5329000078515。
- 李旺怡遗失与大理万昇置业有限公司签订的龙悦华府商品房认购协议一份,协议编号:0000734。